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Evdewtixéc ANoeic

1 Metagl 2n avtixelévey ta n eivan idta. Me nécoug Tpdnoug urogovue
vo eTUAEEOVUE 1 ATLO TAL BOCUEVA 21 AVTIXEILEVAL

Mnopolue va Stohéloupe n avuxelyeva and ta 2n wg e€ng:
7 7 7 ’ n 7 7
— OwAéyw ue 1 1pémo n (B avTixetueva xon pe (0) TeoToug 0 amd Ta drao-
EETIXA N AVTIXElUEVAL,
z 7 7 ’ n 4 7
— OwAéyw pe 1 tpémo n — 1 B avtixeipeva xar Ue (1) TeOTOUC 1 and Ta
OLLPOPETING T AV TIXELPEVAL,
z 7 7 ’ n 4 7
— OwAeyw ue 1 tpomo n — 2 (Ol avTixelpeva xan Ue (2) TPOTOUS 2 amd Ta
OLLPOPETING 11 AVTIXELPEVAL,
— %.0.%.
z 7 I ’ n 7 7 IN
— Othéyw ue 1 tpomo 0 (Bror avTixeluevo xan Ue (n) TEOTOUG N AO TOL BLPO-
EETIXA 1 AVTIXElUEVAL.

Apa ouvohud pe: (§) + (3) + ...+ (0) = Z (n) = 2" tpbTouc.

1
i=0
Evalhoxtixn Aoon:

— Ocewpolue n dwdoywés Yéoeic: xdie ulo avTinpoownevel €va and Ta n
OLUPOPETIXE AV TIXEIUEVAL

— [ xdde plo and autée tic Véoewg €youue 2 emhoyéc: va emiéoude To
OVTIXEIUEVS TNS 1) VoL Uny To emAECouPe xon va Bdhouue otr V€on Tou éva
amd ToL 1 (BLor v TiXEfUE VAL

— "Apa cuvolxd: 2" tpdmoL.
Oépa 2. (3.5 yovddec)

2.1 Me nécoug Tpénoug URopOVKE Vo BLATAEOVUE I SILPORETIXA AVTIXELUE-
VO TOL ETUAEYOVTOL ATO ATMERLOEIGTO APLIUG AVTIXEWEVWY 1 BLAPOPETL-
ROV EWWYV;

— Agot {nreiton mhdog Slatdlewy, Ypnoulomololue eXUeTIXEC YEVVATRIES GU-
vapthoec. Enouévac, n (exdetuxr) yevvhtpio ouvdptnon yio xdle ovti-
xetpevo ebvon: 1+ + 3—? + 2—? + ...

— Enopévag, 1 yevvhtpla cuvdptnor yia 6Ao ta 1 avTixetueva tvou: (1 +x+ z—? + é—? + ) =

(ez)n — ea:n



o0 xr o a:
— Ioylel 6t e = E o/"—', omote: e’ = E n"—
rl
r=0 r=0
’ ~ ’ ~7 I T
— To {nrodyevo mAflog datdlewy divetar amd 10 GUVTEAECTH TOu 7y GTO
T
e /. 7
TOEATAVE aVATTUYU Tou ebvon 1.

Evalloxtixn Aoon:

— TN To mpwTo avtixeipevo €youpe n emhoyEg yia To eldog Tou.
— To (Bl yta T0 BEVTEPD €WC XAl TO T-0GTO AVTIXEIUEVO.

— "Apa, cuvoluxd n” Blatdelc.

2.2 No anodeydet 6t yio xdde puoxd aprdud nwoyden (7)+(G)+ () +... =
(1) + () + (5) +

— T xdde = woyle: Z (n) = (1+2)"
i

1=0

— [Nz = —1 n napandvew oyéon dlvel: Z (n) (-1)'=0
i=0
— Avantdccouue to ddpoloua 610 APLOTERS UEOC: (g) -
(0) + (2) + (4) T = (1) + (3) + (5) T

Ocpa 3. (4 povdodeq)

3.1 Ilow eivou To TARY0OC TV BLAPORETIXWY PBRAYIOMMOY UE 3 YAVTIPES, WAL
xau xitpwveg; BpoyldAhia mov MEOXONTOUY ANO EVUAAAYY| TWY YAVIPWY
A xou B (pe ) T' axivity) dewpodvion wwoddvapa, 6nov A, B xa T
elvon oL TEEWG YAVTEES.

D = {1,2,3}, ot ydvtpec
R = {b,y}, ta ypopota ye w(b) = b,w(y) =y

Aol 10od0vaua etvar Boaytdhior ToU TEOXVTTOLY AT6 EVAAAAYT| TV AXPWY TOUG,

. , , 123 123
undpyouv ol e€rc yetadéoels: T = ( 123 > Ol Ty = ( 391 ), onh. |G| = 2.
Y petddeon m undpyouy 3 xUxhol urxoug 1, dOnA. :L‘:i’
Y petdideon mo umdpyouv 1 xOxhog ufroug 1 xar 1 x0Oxhog prixoug 2, Onh.
ol
3
Onoéte: Pg = %

b 3 b2 2 b
‘Eyouue 2 ypopato pe Bden b,y, ondte: Pg = (b+y)” +( 2+y Jb+y)
b? + 267y + 20y* + o°.
©étovtag b = y = 1 éyouvue: 1+ 2+ 2+ 1 = 6 tpdmoug ONA. BrapopeTind
Beaytoha.




3.2 Xpnowonotnvtas v apyh EyxAeiopnod-Anoxieiopol, vtohoyiote no-
oeg AEEelg TV N CLUBOAWY and To AAPABNTO {0,1,2} UTLAEY 0LV UE EVaL
TovAdyiotov 0, Eva TouldyoToVv 1 xou Eva ToLAdYLGTOY 2

‘Eotw S 10 clvolo 6hwv twv miavey uetoadécewy tTwv otoyeiwy 0,1,2 oe n
Véoewc. |S| =N =3

c1: n A& Bev meptéyet xavéva 0, N(c) = 2"
Cco: 1 MEZN Bev mepiéyel xavéva 1, N(cg) = 2"
c3: 1 MEZN Bev mepiéyel xavéva 2, N(cz) = 2"
Auté nou {ntde eivor to N(¢1 & G3).

N(¢1 ¢z ¢2) = N — N(c1) — N(c2) — N(es) + N(cica) + N(cies) + N(cacs) —
N(cicae3) =3 =27 —2" —2" 4+ 141+1-0=3(3""1—-2"+1)



